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فرمانده سپاه صاحب الزمان)عج( اصفهان:
شعار جهش تولید به خوبی در 

فولاد مبارکه در حال تحقق است

سردار مجتبی فدا با بیان این‌که فولاد مبارکه 
بخش بزرگی از نیازهای کشور را تأمین می‌کند 
اظهار کرد: امیدواریم با توجه به شرایط اقتصادی 
کشور و ظرفیت‌های خوبی که در حوزۀ نیروی انسانی 
و تجهیزات در فولاد مبارکه وجود دارد، این شرکت 
بتواند همچنان با قوت به تولید روزافزون و رفع 

نیازهای صنایع دیگر کشور اهتمام ورزد.
فرمانده سپاه صاحب‌الزمان)عج( استان 
اصفهان افزود: به مناسبت نام‌گذاری سال جاری 
به‌عنوان سال »جهش تولید« از سوی مقام معظم 
رهبری، از فولاد مبارکه به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
تولیدکنندگان فولاد کشور بازدید کردیم تا از 
نزدیک از عملکرد خوب مدیران و کارکنان این 
مجموعه با وجود محدودیت‌های ناشی از شیوع  
بیماری کرونا قدردانی کنیم و به این عزیزان 

خداقوت بگوییم.
وی خاطرنشان کرد: تولید در این شرایط و با توجه 
به تعطیلی بسیاری از صنایع، با مدیریتی مثال‌زدنی 
استمرار یافته و در ماه‌های اخیر رکوردهای مختلفی 
به دست آمده است. خوشبختانه در فولاد مبارکه 
شعار جهش تولید مقام معظم رهبری از همین 

ابتدای سال به‌خوبی در حال تحقق است.
    

نماینده مردم اصفهان در مجلس تاکید کرد: 
طرح مشکلات تولید با 

صنعتگران؛ حمایت برای رفع 
موانع با نمایندگان مجلس

نمایندۀ مردم شریف اصفهان در مجلس شورای 
اسلامی پس از بازدید از خطوط تولید فولاد مبارکه 
اظهار کرد: بسیار خوشحالم که امروز یکی از 
دستاوردهای عظیم کشور پس از انقلاب اسلامی 

را از نزدیک مشاهده کردم.
بانکی پور ضمن ابراز خرسندی از  تحقق  شعار 
»رونق تولید« در سال 98 در فولاد مبارکه گفت: 
عملکرد درخشان مدیریت و کارکنان این شرکت 
از ابتدای سال تاکنون نشان می‌دهد شعار و راهبرد 
»جهش تولید« نیز با برنامه‌ریزی‌های خوبی که 
صورت گرفته، به یاری خداوند و همت کارکنان 

محقق خواهد شد.
وی در پاسخ به این سؤال که نمایندگان محترم 
مجلس برای حمایت از تولید چه تمهیداتی 
اندیشیده‌اند، گفت: در خصوص تصویب قوانین 
راهگشا برای تولیدکنندگانی مانند فولاد مبارکه، 
معتقدیم نمایندگان باید به‌صورت هماهنگ از 
تولیدکنندگان پشتیبانی کنند و این امر را رسالت 
خود می‌دانیم. درعین‌حال از صنعت انتظار داریم 
موانع موجود را مطرح کند و مطمئن باشد نمایندگان 
برای رفع موانع قانونی و مسائلی ازجمله تأمین مواد 
اولیه پیگیری‌های لازم را انجام خواهند داد  و  محکم 
پشت سر ایشان ایستاده‌اند. به‌طور خلاصه باید 
گفت: طرح مشکلات تولید با صنعتگران، حمایت 

برای رفع موانع از نمایندگان مجلس.
    

شماره 1179 خبرنامه فولاد 
منتشر شد

به منظور رعایت 
بهداشت فردی و لزوم 
جلوگیری از شیوع 
کروناویروس، بر اساس 
مصوبه کمیته بحران 
شرکت فولادمبارکه، 
انتشار »خبرنامه 
فولاد«  به صورت 

الکترونیکی انجام شده و نسخه چاپی این هفته 
نامه منتشر نمی‌شود.

علاقه مندان می‌توانند آخرین اخبار و 
اطلاعات شرکت را با بارگیری فایل خبرنامه 
این هفته از روی سایت و کانال فولادمبارکه 

بدست آورند.
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اخبار فولاد

حمیدرضا عظیمیان، مدیرعامل 
فولاد مبارکه در خصوص راه‌اندازی 
کارخانۀ کنسانترۀ سنگان به‌عنوان 
بزرگ‌ترین کارخانۀ شرق کشور 
گفت: کارخانۀ کنسانترۀ سنگان 
که با سرمایه‌گذاری مستقیم فولاد 
مبارکۀ اصفهان انجام شده، برای 
تداوم تولید شرکت کمی حاشیۀ 

امن ایجاد می‌کند.
وی ضمن ابراز خرسندی از 
افتتاح این پروژۀ عظیم در منطقۀ 
مرزی و محروم سنگان اظهار کرد: 
فولاد مبارکه نیمی از فولاد کشور 
را تولید می‌کند؛ ازاین‌رو باید برای 
تأمین مواد اولیه اطمینان و امنیت 
خاطر داشته باشد. شرکت فولاد 
سنگان برای تداوم تولید محصولات 
فولاد مبارکه اهمیت استراتژیک 
دارد، چراکه اگر مواد اولیۀ ما تأمین 
نشود، محصولی هم در فولاد مبارکه 
تولید نخواهد شد و این مسئله زیان 
زیادی برای صنعت فولاد کشور، 
صنایع پایین‌دستی و سهام‌داران 
به همراه خواهد داشت. با توجه به 
اینکه محصولات فولاد مبارکه در 
اختیار صنایع زیادی قرار می‌گیرد، 
اگر تولید متوقف شود صنایع 
پایین‌دست نیز دچار مشکلات 
زیادی می‌شوند؛ پس برای حفظ 
این زنجیرۀ تولید، که اشتغال بسیار 
زیادی در کشور ایجاد می‌کند، 
نیازمند تأمین 5 میلیون کنسانتره 
و 5 میلیون گندله هستیم و فولاد 
سنگان وظیفۀ تأمین بخشی از این 

کنسانتره را بر عهده دارد.
وی با تأکید بر اینکه فولاد مبارکه 
در سی سال فعالیت خود همواره در 
مسیر افزایش تولید قدم برداشته 
افزود: حجم تولید فولاد مبارکه 
در ابتدای تأسیس 2.4 میلیون 
تن بوده که این رقم در حال حاضر 
به 10.2میلیون تن در گروه فولاد 

مبارکه افزایش یافته است.

عظیمیان به برنامه‌های شرکت 
فولاد مبارکه برای جهش تولید 
در سال جاری اشاره کرد و گفت: 
این شرکت به‌منظور تحقق شعار 
سال »جهش تولید«، اجرای سه 
پروژه را در سال جاری در برنامۀ 
خود دارد. یکی از این پروژه‌ها 
بهره‌برداری از واحد تولید کنسانترۀ 
فولاد سنگان با ظرفیت 5 میلیون 
تن بود. پروژۀ دوم نیز که در سال 
جاری به بهره‌برداری خواهد 
رسید، پروژۀ واحد فولادسازی 
شرکت فولاد سفیددشت با ظرفیت 
800هزار تن است که این امر میزان 
تولید در مجموعۀ فولاد مبارکه 
را تا حدود 11میلیون تن در سال 
افزایش می‌دهد. سومین پروژه طرح 
الکترود گرافیتی اردکان است که 
در نیمۀ دوم امسال به بهره‌برداری 
می‌رسد و به دنبال آن بخش زیادی 
از دغدغه‌های فولاد مبارکه در 

زنجیرۀ تولید فولاد رفع می‌شود.
مدیرعامل فولاد مبارکه با تقدیر 
و تشکر از تلاش‌های صورت‌گرفته 
به‌منظور بهره‌برداری از کارخانۀ 
تولید کنسانترۀ فولاد سنگان گفت: 
خوشبختانه روحیۀ بسیار خوبی در 
همۀ همکاران فولاد سنگان وجود 
داشت و آن‌ها توانستند این پروژه را 
برای بهره‌برداری آماده کنند. همۀ 
این تلاش‌ها برای ما ارزشمند است و 
نشان می‌دهد خدمت به کشور برای 
بسیاری از افراد بر هر چیز دیگری 
ارجحیت دارد. امیدوارم این نحوۀ 
تفکر به‌عنوان الگویی در شرکت 
فولاد مبارکه مطرح باشد و همواره 
بتوانیم نقش اقتصادی و اخلاقی 
خود را در برابر جامعه و کشور ایفا 

کنیم.
 : د کر ن  نشا طر خا ی  و
بازدیدکنندگان از این شرکت از 
اینکه این مجموعه بدون وجود 
کارشناس خارجی و به دست 

متخصصان داخلی ساخته شده 
احساس غرور خواهند کرد و این 
پیام بزرگی برای بخش صنعت است 
که می‌توان با تلاش و دوری از انفعال 
و سرگردانی، همت کرد و کارهای 

بزرگ انجام داد.
وی ادامه داد: البته در این زمینه 
همکاران واحد روابط عمومی 
باید به‌خوبی این دستاورد بزرگ 
را اطلاع‌رسانی کنند که همت و 
تلاش در کشور شعار نیست. اینکه 
این پروژه‌های ارزشمند با تلاش 
کارشناسان داخلی و با اتکا به توان 
جوانان متخصص ایرانی در مدت 
کوتاهی به بار می‌نشیند و به‌خوبی 
مراحل تست و راه‌اندازی سرد و 
گرم را پشت سر می‌گذارد، نشان 
از دانش و همت همۀ فعالان عرصۀ 

بومی‌سازی و تولید داخلی دارد.
ورود نسل چهارم انقلاب 
صنعتی به صنعت کشور

عظیمیان در ادامه با اشاره به 
اینکه فولاد مبارکه به دنبال ورود 
نسل چهارم انقاب صنعتی به 
کشور بوده و درصدد است پیشتاز 
و مبدع انقلاب نسل چهارم در کشور 
باشد گفت: فولاد مبارکه در این 
راه قدم گذاشته و به دنبال آن 
است که با اجرای این پروژه، به 
الگویی برای فولادسازان و سایر 
بخش‌های صنعت بدل گردد. در 
این خصوص هماهنگی‌های لازم با 
وزارت صنعت، معدن و تجارت انجام 
گرفته و قدم‌های لازم برداشته شده 
و قرار است فاز اول آن در دهۀ مبارک 
فجر سال جاری آمادۀ بهره‌برداری 
شود و در نهایت تا پایان سال 1401 
به بهره‌برداری کامل برسد. در طی 
این پروژه فولاد مبارکه به‌صورت 
هوشمند اداره می‌شود و با اجرای 
آن شاهد افزایش بهره‌وری به 
میزان 8 درصد خواهیم بود که این 
رقم، رقم بالایی برای رونق تولید و 

ارزش‌آفرینی برای سهام‌داران است.
 در فولاد مبارکه 

زنجیرۀ تولید کامل است
این‌که با تاش و همدلی 
توانسته‌ایم چنین واحد بزرگی 
را به بهره‌برداری برسانیم حاکی 
از آن است که در گروه فولاد به 
شعار »ما می‌توانیم« جامۀ عمل 
پوشیده شده است. در گروه فولاد 
مبارکه زنجیرۀ تولید کامل است، 
به‌نحوی‌که کنسانتره به گندله و 
آهن اسفنجی و طی فرایند دیگری 
به فولاد خام و در نهایت به انواع 
محصولات فولادی تخت موردنیاز 
بسیاری از صنایع خرد و کلان 
کشور تبدیل می‌شود. بدون شک 
این دستاورد برای صنعت و اقتصاد 

کشور حائز اهمیت است.
گلوگاه تهدیدکنندۀ فولاد 

مبارکه تأمین مواد اولیه است
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
به وجود برخی مشکلات بر سر راه 
تولید در کشور اشاره کرد و گفت: 
ازجمله گلوگاه‌های اصلی که از نظر 
اقتصادی و صنعتی شرکت فولاد 
مبارکه را تهدید می‌کند مسئلۀ 
تأمین مواد اولیه است و کمبود 
مواد اولیه و خام یکی از دغدغه‌ها 
و نگرانی‌های اصلی هیئت‌مدیره، 

معاونان و مدیران این شرکت است.

کاهش تولید به دلیل نبود مواد 
اولیه زجرآور است

وی تصریح کرد: فولاد مبارکه 
در سال گذشته نزدیک به 5 هزار 
میلیارد تومان فروش را از دست داد 
که نیمی از این رقم سود خالص بود. 
70 درصد علت ناتوانی در کسب این 
موفقیت کمبود مواد است. البته قطع 
گاز و برق نیز ازجمله دلایل دیگر 
کاهش میزان تولید بوده، اما این 
مسئله تا اندازه‌ای به‌خاطر اهمیت 
بهره‌مندی مردم از برق و گاز در 
فصل گرما و سرما توجیه‌پذیر است؛ 
ولی برای ما بسیار زجرآور است که 
به‌دلیل نبود مواد اولیه تولید کاهش 
یابد و تأثیر و پیامد این مسئله در 
بازار و قیمت محصولات در بخش 

اقتصاد مطلوب نیست.
عظیمیان تصریح کرد: فولاد 
مبارکه یک واحد منحصربه‌فرد و 
یک بنیاد عظیم اقتصادی و صنعتی 
و صنعت‌ساز در کشور است که نقش 
بسیاری در اشتغال، گردش مالی و 
سودآوری کشور دارد و تأثیر آن در 
همۀ نقاط کشور مشهود است، فولاد 
مبارکه همچون لوکوموتیوی است 
که واگن‌های بسیاری به حرکت 
آن وابسته است و فعالیت بسیاری 
از صنایع در گرو فعالیت آن است. 
کمبود مواد اولیه، یک خطر دائمی 

است که سایۀ آن بر سر فولاد مبارکه 
سنگینی می‌کند؛ بنابراین کار شما 
بسیار مهم است و خدمت در تأمین 
مواد اولیه می‌تواند فولاد مبارکه را به 
آرامش برساند تا این شرکت به فکر 

اهداف بزرگ‌تری باشد.
وی ضمن قدردانی از مدیرعامل و 
اعضای هیئت‌مدیرۀ شرکت سنگان، 
معاونان، مدیران و تمامی کارکنان 
این شرکت که هریک به‌نوعی در به 
بهره‌برداری رساندن این مجموعه 
نقش‌آفرینی کردند، گفت: تأثیر 
تلاش همکاران این مجموعه در 
این منطقۀ مرزی و محروم کشور 
به‌خوبی در رونق اقتصادی منطقه 

مشهود است.
تولید تجهیزات تا 40 درصد 
بیش از توان ظرفیت اسمی

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
در بخش دیگری از سخنان خود 
بر ضرورت بهره‌مندی از تمامی 
ظرفیت‌ها به‌منظور ایجاد رونق و 
جهش تولید تأکید کرد و گفت: برای 
من و همکارانم در فولاد مبارکه 
باعث افتخار است که هم‌اکنون جزو 
کارخانه‌هایی هستیم که گاهی تا 
40 درصد بیشتر از ظرفیت اسمی 
تجهیزات فعالیت می‌کنیم.  به‌عنوان 
نمونه، ظرفیت تولید گندله‌سازی 5 
میلیون تن است که با ایجاد تغییراتی، 
این رقم را به میزان 50 درصد و تا 7.5 
میلیون تن ارتقا داده‌ایم.  ظرفیت 
تولید نورد گرم شماره یک نیز 4.2 
میلیون تن است که در حال حاضر 
به میزان 5.5 میلیون تن انواع ورق 
در این خط تولید می‌شود. مهندس 
عظیمیان اظهار امیدواری کرد: 
تا کمتر از دو ماه آینده خط دوم 
کنسانترۀ این شرکت به بهره‌برداری 
برسد. همچنین باید به خاطر داشته 
باشیم اگر به دنبال دست‌یابی به 
اهداف هستیم، طبیعی است که باید 
قدردان زحمات همۀ عوامل کارخانه 

باشیم.

مدیرعامل فولاد مبارکه:

بزرگترین شاخصه فولاد سنگان اتکا به توان داخلی است

یادداشت

مرتضی بلوکی

در سال 98 با تحریم دوباره شرکت 
فولاد مبارکه، منتظر سالی سخت برای این 
شرکت در سال 99 بودیم، سالی که با بیماری 
کرونا آغاز شد و چرخ‌های اقتصادی کشور 
را تا حدودی نگهداشت؛ اما در بین موجی 
از اخبارهای منفی اقتصادی، شرکت فولاد 
مبارکه نه تنها از تولید باز نایستاد؛ بلکه 
مدیران جهادی این شرکت همراه با سربازان 
جبهه تولید هر روز توانستند رکوردها و 
افتخارات متعدد ملی و بین المللی را به 

ارمغان بیاورند.

باید یادآور شد سال‌هاست که شرکت 
فولاد مبارکه با تحریم دسته پنجه نرم 
می‌کند؛ آمریکا با تحریم‌های خود فولاد 
مبارکه را به‌عنوان غول بزرگ اقتصادی 
ایران مورد هدف قرار داده است، 
تحریمی که باعث شد این شرکت ۳۸۸۰ 
قطعه را توسط مهندسان ایرانی بومی 
سازی کند و صرفه جویی نزدیک به ۵ 
 هزار میلیارد تومان را به ارمغان بیاورد. 
حال شرایط کار در زمان کرونا برای 
صنعتگران حوزه صنایع معدنی سخت 
شده است، طبق گزارش انجمن جهانی 
فولاد، تولید جهانی فولاد خام شامل شمش، 
محصولات نیمه تمام )شمش، بلوم، اسلب( 

و فولاد مایع برای ریخته گری- در ماه آوریل 
در مقایسه با آوریل سال گذشته 13 درصد 
کاهش یافت و به 137 میلیون تن رسید؛‌ 
این در حالی است که ارقام‌های تولید فولاد 

مبارکه حکایت از رشد و بالندگی دارد.
به طوری که تلاشگران ناحیه آهن‌سازی 
در سال جهش تولید در ادامه عملکرد 
موفقیت‌آمیز این ناحیه با همت و تلاش 
مضاعف موفق شدند تولید آهن اسفنجی 
در مجموع واحدهای احیا مستقیم را به 
716 هزار و 500 تن افزایش دهند. در 
مگامدول‌های احیا مستقیم شهید خرازی 
نیز رکورد تولید 255 هزار و 700 تن به ثبت 
رسید. این در حالی است رکورد قبلی تولید 

آهن اسفنجی در مجموع واحدهای احیا 
مستقیم را 711 هزار و 500 تن و رکورد 
پیشین واحد شهید خرازی را 251 هزار 
و 600 تن و مربوط به فروردین‌ماه سال 

جاری بود.
همچنین کارکنان بلندهمت و پرتلاش 
واحدهای آنیلینگ شماره 2، تمپرمیل و 
قلع‌اندود در ادامه افتخارآفرینی‌های خود 
در دومین ماه از سال جهش تولید نیز به 

رکوردهای جدیدی دست یافتند.
این دست از افتخارات در شرکت فولاد 
مبارکه کم نیست، ‌حال با گذشت 3 ماه از 
سال جهش تولید، شاهد افتتاح بزرگترین 
کارخانه کنسانتره‌سازی شرق کشور بودیم. 

کارخانه کنسانتره‌سازی فولاد سنگان با 
سرمایه گذاری شرکت فولاد مبارکه بنا شده 
و در مجموعه بزرگ عسلویه معدنی ایران 
قرار دارد. در سالی که با نام جهش تولید 
نامگذاری شده توانست اولین تولید آزمایشی 
خود را به ثمر برساند و با افتتاح رسمی که 
انجام شد، تولید کنسانتره سنگ آهن کشور 
را به میزان ۵ میلیون تن در سال افزایش داد.

در سالی که با سختی بیماری کرونا آغاز 
شد، این افتخارات را باید به مقام معظم 
رهبری، جهادگران صنعت و دولت تبریک 
گفت و از نمایندگان مجلس دهم خواست 
تا با جدیت از تولیدکنندگان حمایت کنند 

تا شاهد رونق اقتصادی در پساکرونا باشیم.

افتخار دیگری به نام کارخانه کنسانتره‌سازی فولاد سنگان

فولاد مبارکه یک واحد 
منحصربه‌فرد و یک بنیاد 
عظیم اقتصادی و صنعتی 

و صنعت‌ساز در کشور 
است که نقش بسیاری 

در اشتغال، گردش مالی 
و سودآوری کشور دارد و 

تأثیر آن در همۀ نقاط کشور 
مشهود است، فولاد مبارکه 
همچون لوکوموتیوی است 

که واگن‌های بسیاری به 
حرکت آن وابسته است و 

فعالیت بسیاری از صنایع در 
گرو فعالیت آن است
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